

## ФЕСТА холл



Михаил Дряхлов,  
шеф-повар «Феста Кафе»



Культурно-деловой центр «ФЕСТА холл»  
ул. Родионова, 165, 4-й этаж ТЦ «ГАНЗА»  
412 91 12

ФЕСТА холл — это целый комплекс из многофункционального зала с современным звуковым и световым оборудованием и персональным организатором мероприятий и гастрономического кафе с авторской кухней.

Меню кафе отличается обширным банкетным и фуршетным меню, сочетающим итальянские, французские и русские блюда с инновационными кухонными технологиями приготовления, элементами молекулярной кухни и трепетным вниманием к деталям вкуса и сезонным местным продуктам. Более того, есть возможность приготовить любые желаемые угощения и закуски в индивидуальном порядке, что особенно важно и ценно при подготовке к проведению мероприятия.

В большом зале ФЕСТА холл, оборудованном сценической, вы можете разместить до 110 гостей банкетной рассадкой или до 160 фуршетом. В кафе с панорамными окнами комфортно разместятся от 70 до 100 персон. Кроме того, технически возможно в считанные минуты превратить два зала в один большой с холлом и сценой посередине и рассадкой в два крыла. При этом всем гостям будет хорошо видно и слышно развлекательную программу, а желающие отдохнуть от суеты смогут уединиться в дальней от сцены зоне.



Наши организаторы помогут вам спланировать мероприятие, составят программу целиком или же порекомендуют отдельные номера, оформят зал, создадут декор в стиле вашей компании или в выбранной тематике. Мы работаем с проверенными поставщиками и всю работу выполняем сами, экономя ваши время и бюджет.

## GAUCHO BAR.B.Q & GRILL



Ирина Назарова, старший менеджер  
ресторана GAUCHO BAR.B.Q. & GRILL

**GAUCHO**  
BAR.B.Q. & GRILL

Нашему ресторану исполнился ровно год, и за этот первый год работы мы уже стали свидетелями радостных событий и праздников очень многих нижегородцев.

GAUCHO BAR.B.Q. & GRILL выбирают как для торжеств, таких как свадьбы, собирающих всю семью из нескольких поколений людей, так и для веселых корпоративов и серьезных деловых встреч.

Особенность ресторана — это два больших стильных зала, которые позволяют провести и два отдельных мероприятия одновременно, и одно большое, разделив его на зоны: в одном зале зачастую организуется лаунж-зона, в другом осуществляется рассадка гостей, устанавливается сцена с соответствующим оборудованием. Уровень площадки таков, что удовлетворяет потребности самых требовательных заказчиков и приглашенных звезд, которых уже немало побывало в наших стенах.

Небольшие компании выбирают для своих торжеств красивый и уютный VIP-зал. Наша особая гордость — летняя веранда, которая летом служит как отдельная площадка, в прохладное время сюда можно выйти подышать воздухом и



полюбоваться видами Нижнего Новгорода. Ну и главное, конечно, что привлекает гостей в Gaucho, — наша кухня.

Поскольку основной акцент в меню ресторана сделан на блюдах из мяса и морских деликатесах, которые готовятся на углях настоящего аргентинского гриля, мы стараемся для каждого мероприятия сделать уникальное предложение по банкету, включающее эти компоненты, и учесть любые пожелания гостей.

В преддверии Нового года, конечно же, хочется больше говорить о праздниках, но и без этого дня весь год дарит нам много поводов для радости, и GAUCHO BAR.B.Q. & GRILL готов быть рядом с вами в эти моменты!

